

02 用“警察蓝”护卫每一处欢乐场景

04 徐汇技能英才载誉而归

09 礼赞新中国 月满庆华诞

围绕消费中心建设 深化文旅商体融合

徐汇“爱购上海 + 金融沪惠”同步启动

9月29日晚,“2025爱购上海·乐享双节”系列活动启动仪式在徐汇区徐家汇中心(ITC)举行。市商务委主任朱民,中国人民银行上海总部党委委员、副主任苏赞,区委副书记、区长王华,市商务委副主任、一级巡视员刘敏,副区长魏兰,市商业联合会常务副会长吴星宝等领导出席活动。

据悉,本次“2025爱购上海·乐享双节”活动围绕“美食三味”“夜赏三秀”“惠购三品”三大板块,推出了一系列模式新、体验佳、诚意足的消费活动。

市区“双轮驱动” 金融赋能消费新活力

启动仪式上,徐汇区正式发布了金秋消费季系列扩消费举措,联合中国人民银行上海总部及多家金融机构,积极响应国家金融支持消费政策,在徐家汇商圈率先启动“爱购上海金融沪惠”专项活动。活动以“政府引导、金融赋能、商圈联动、惠企惠民”为原则,鼓励商场与银行深度合作,通过创新信贷产品,提供消费补贴、深化支付便利化等措施,推动金融资源与消费场景深度融合,切实降低居民消费成

本,为假日消费注入强劲动能。

聚焦消费高地建设 徐汇四大片区各展风采

当前,徐汇区正在全力打造特色鲜明的国际消费集聚区。徐家汇商圈将以建设世界级商圈为目标,加快徐家汇中心(ITC)商业开业,推动新六百 YOUNG、新六百 HUB 持续焕新,并依托徐汇赛娱经济联盟和徐家汇体育公园做好消费联动。衡复风貌区将复制推广武康路—安福路片区成功的发展模式,依托历史文化地标的巨大流量,培育更多商业“亿元街区”。徐汇滨江聚焦水岸经济,持

续丰富夜间消费、文化消费、科技消费场景,全面打响“来上海,游西岸”品牌。漕河泾区域则围绕“二次元+产业”主题,着力打造独具特色的漕河泾“元宇宙街区”,形成消费新增长点。

徐家汇上演“主场秀”

商圈联动打造硬核消费玩法

徐家汇商圈联动区域内多家重点商业体,围绕潮流 IP、文化艺术、节庆购物等消费热点,推出一系列商旅文融合主题活动。节庆购物方面,徐家汇商圈联合支付宝平台限时发放 7 折电子消费券,东方商厦推出“百联金秋购

物季”聚焦滋补品与美妆品类,汇金百货开展“27 周年庆”促销,汇联商厦亦推出多重消费礼遇,以“真金白银”的优惠吸引市民游客,提升节日消费获得感。

对于本次“2025爱购上海·乐享双节”系列活动,徐汇区将紧紧围绕上海建设国际消费中心城市的目标,根据市促消费总体部署,率先发布“金融沪惠”政策、深化文旅商体融合等一系列模式新、体验好、力度大的举措,诚邀广大市民游客共享精彩纷呈、实惠便利的金秋消费盛宴。

(来源:区商务委)

2025 年度徐汇区党风廉政教育深化推进会举行

9月29日上午,2025年度徐汇区党风廉政教育深化推进会举行。区委书记曹立强主持会议并讲话。区委副书记、区长王华,区人大常委会主任李新华,区政协主席黄冲,区委副书记沈权等区四套班子领导和其他

市管干部出席。

曹立强指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党的重要论述和考察上海重要讲话精神,认真贯彻落实二十届中央纪委四次全会和十二届市纪委四次全会精神,巩固拓展深入贯彻中央八

项规定精神学习教育成果,进一步压实管党治党责任,持续推进党风廉政建设常态化长效化。

曹立强强调,节假日期间,要重视民生关怀,坚持开展“四百”大走访,关心关爱好孤老、独居老人。要保障城区安全,牢

记“100-1=0”,守住城区安全运行底线。要做好值班值守,严格落实 24 小时值班和领导带班制度。要守牢廉洁底线,弘扬崇廉拒腐、尚俭戒奢、艰苦奋斗等优良作风,营造风清气正的节日氛围。

(来源:区纪委、监委)

大字新闻

为深入学习贯彻习近平总书记关于深化东西部协作的重要指示精神,认真落实上海云南对口协作联席会议精神,进一步推动徐汇与红河对口协作向更高水平、更深层次迈进,近日,徐汇区与红河州召开东西部协作联席会议。区委书记曹立强,红河州委书记赵瑞君出席会议并讲话。区委常委、副区长郑长林,红河州副州长周永瑜、许高红等出席会议。

日前,“赓续抗战精神 共筑复兴伟业”徐汇区域离退休干部纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利 80 周年文艺党课,在徐汇区老干部活动中心举行。此次活动由徐汇区委老干部局、徐汇区老干部大学和区域老干部工作共同体主办。市委老干部局副局长窦忠秋,徐汇区委常委、组织部部长胡芳等相关领导、老同志代表和青年干部近 180 人参加活动。胡芳为文艺党课开课。

“破局暗礁·汇建未来——民营经济出海机遇与挑战”专题研讨会日前召开。会议围绕全球经济新格局下,民营企业出海的新趋势、新路径与新工具展开探讨,通过主题演讲和圆桌对话,帮助企业勾勒更清晰的“出海航线”,并不断扩充“出海工具箱”。

图片新闻



10月1日,在铁路上海南站候车大厅内,旅客们挥舞国旗,一起唱起《歌唱祖国》。

王永娟 摄影报道